
CAMARA MUNICIDAL DE 

IPAUMIRIM 

ATA DA 12º REUNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao décimo nono dia do més de abril de 2023, as 17:00 horas, na cAmara municipal de 

Tpaumirim-Ce, a presidente fez a abertura da sessdo ordinaria, cumprimentando as 

autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias 

(Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de Franga, Pedro 

Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa 

e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existéncia de quérum, em nome de Deus, a 

presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão ordindria, em seguida 

convidou a secretaria da cAmara para fazer a leitura da ata da sessdo anterior, que foi 

lida e aprovada. 

Ato continuo, a presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondéncias recebidas. Foram lidos a mensagem n. 16/2023 sobre o 

Projeto de Lei do executivo que cria o programa de monitoria do corredor escolar, 

mensagem n. 15/2023 sobre o Projeto de Lei do executivo referente a Lei de Diretrizes 

Orgamentarias de 2024, Oficio 0417001/2023 comunica que as prestagdes de conta 

mensais da receita, despesas das unidades orgamentarias da prefeitura municipal de 

Ipaumirim referente a todo exercicio de 2022 e os meses janeiro e fevereiro 2023 foram 

devidamente enviados via e-mail. 

Ato continuo, a presidente facultou a palavra ao professor Erli com o objetivo de 

explanar sobre a inclusdo de comporta ou tomada d'água no ramal do canal do Apodi 

para recarregar o agude de Genipapero que abastece os municipios de Ipaumirim, 

Baixio e Umari. E logo apés facultou a palavra ao senhor Vice Prefeito Marcos Sousa. 

Ato continuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicagdes pessoais. Indicação 047/2023, do vereador Roberto Jorge, solicitando que 

seja feita a troca de lampadas na praga Padre Cicero, em frente ao Bradesco, em frente 

ao prédio da prefeitura e da Avenida que vai da ponte até o cemitério São João Batista. 

Indicação 048/2023, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que seja contratado médico 

pediatra para o Hospital. Indicação 049/2023, do vereador Rosineide Barbosa, que seja 

feita a poldagem de 4rvores no Bairro Luis Ferreira. Indicação 050/2023, da vereadora



Rosineide Barbosa, que seja feito um quebra mole em frente a Escolinha do Mickey. 

Indicação 051/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, que seja feita reposição de 

lâmpadas no Bairro Alto Bandeirante, em especial na Rua José Barbosa. 

O vereador Dr. Geovane fez uma indicação verbal solicitando que esta casa mande um 

ofício para a gestão solicitando mais uma vez o projeto de reajuste dos professores. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em única votação devido o pedido de urgência, o Projeto de Lei 016/2023 do executivo 

que “Cria o programa de monitor do corretor escolar do município de Ipaumirim e dá 

outras providências”. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi lido, discutido 

e após a chamada regimental o projeto foi aprovado. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar aos familiares do jovem 

Vicente Carneiro e a todos que perderam seus entes queridos, solicitou mais uma vez 

da gestão que o projeto do reajuste dos professores contratados seja enviado para esta 

casa o mais rápido possível, solicitou que seja feito um recapiamento na passagem 

molhada no Distrito de Canaúna préximo o campo de Jocelí. 

O vereador Renato dos Santos iniciou suas palavras saudando a todos, deixou votos de 

as famílias de Dona Terezinha, Dona Maria José e do jovem Vicente Neto, parabenizou 

o vereador Jacaré pela passagem do seu aniversário, parabenizou a gestão que realizou a 

reunião com os evangélicos, participou de uma reunião com os membros da secretaria 

de cultura para discutir a Lei Paulo Gustavo, relatando da importância desse fomento 

para os artistas da terra e que este recurso de 130 mil reais será destinados aos artistas e 

bem como para entidades que produzem atividade cultural, e finalizou, desejando um 

bom fim de semana a todos. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, desejou melhoras ao pai da presidente 

Michelle, deixou votos de pesar as famílias de Dona Maria Nogueira na Vila São José, 

Risonélia, Dona Terezinha e de Vicente Carneiro, parabenizou a religião evangélica que 

fez orações nas escolas, agradeceu a todos que enviaram mensagens pela passagem do 

seu aniversário, parabenizou as agentes de saúde pelo bom trabalho, e finalizou, 

desejando boa sorte a todos. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, solicitou mais uma 

vez o banheiro para a praça Padre Cícero e a iluminação em frente a prefeitura, falou a 

respeito da segurança das escolas e que o governo federal irá mandar recurso para os 

municípios para solucionar esses problemas nas escolas, relatou que o projeto do



SAMU já se encontra na secretaria de saúde do estado e em breve será enviado para o 

ministério em Brasília, deixou votos de pesar as famílias que perderam seus entes 

queridos, parabenizou o vereador Jacaré pela passagem do seu aniversário, desejou 

melhoras para o pai de presidente Luiz Mariano, e encerrou, desejando um bom fim de 

semana a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite a todos, deixou votos de pesar as 

famílias de Dona Terezinha, Vicente Neto, Dona Maria Nogueira e da senhora Risonélia, 

parabenizou Kika, o vereador Jacaré e seu sobrinho Dalison pela passagem do seu 

aniversário, esteve visitando as escolas José Alves, Dr. Jarismar e a creche Maria 

Helena, na qual, verificou melhorias importantes para essas instituições, no entanto, 

relatou que seja providenciada mas uma merendeira para a creche Maria Helena, pois, 

só dispõe de uma e esta teve que faltar por motivo superior e as professoras prepararem 

a merenda, lamentou que o projeto dos professores contratados não foi enviado ainda 

para esta casa, desejou a recuperação de Luiz Mariano, e finalizou, desejando boa noite 

a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, iniciou suas palavras desejando melhoras ao 

pai da presidente Michelle, parabenizou o vereador Jacaré, a sua Mãe Nilda Brasil pela 

passagem do seu aniversário, parabenizou o professor Erli pelo seu trabalho, força e 

coragem, parabenizou os professores pelo reajuste garantido pela gestão, e encerrou, 

desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias que 

perderam seus entes queridos, desejou uma boa recuperação ao amigo Luiz Mariano e 

ao amigo Gaúcho, parabenizou o vereador Jacaré, o sobrinho da vereadora Rosineide e 

da amiga Kika pela passagem do seu aniversário, falou sobre a problemática trazida 

pelo professor Erli, e finalizou, desejando a todos um bom fim de semana. 

A vereadora Michelle desejou boa noite e saudou a todos, abonou a falta da vereadora 

Marcilene que por motivo superior não pode estar presente, deixou votos de pesar as 

famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou o vereador Jacaré, Dona Nilda 

Brasil, o sobrinho da vereadora Rosineide a a Kika pela passagem do seu aniversário, 

agradeceu a todos pelas orações que foram feitas pela recuperação do seu pai, e 

encerrou, desejando boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 19 de abril de 2023, convocando os demais vereadores para a 13º reunião 

ordinária do primeiro período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 26 de abril do



ficarem de pé para a execução do Hino do Municipio. Sem mais no momento, a 

presente ata, que apos lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretario 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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